编辑: 赵若羽 E-mail:zhaoruoyu7890@126.com

归德路一处人行道出现塌坑

市政工程管理处当日修复

本报讯(记者 司鹤欣)"香君路与归德路交叉口 附近的人行道上有一处路面塌陷,应该是前几天下大 雨导致的。地面露出一个大坑,存在一定危险。目测 路面塌坑还有进一步扩大趋势,这里夜间和白天都有 行人、车辆经过,请尽快修复。"近日,有市民拨打 市12345政务服务便民热线反映。

8月4日,记者与市12345政务服务便民热线工作 人员赶到该路段。在香君路与归德路交叉口往北约50 米路东,人行道上一处窨井旁,水泥路面现出一个近 1平方米的大坑, 坑内有碎掉的水泥罩面、碎砖块 等, 坑旁边放置了一个三角锥作为提醒标志。市政工 程管理处相关负责人到达现场, 生产科科长吴建表 示,将先排查出塌陷原因,再用混凝土进行浇筑,预 计两天内能完成路面修复。

8月5日,记者联系了市政工程管理处得知,该 处路面塌陷已经修复平整。"经查,应该是旁边窨 井管里附近商户的排污管渗水, 再加上前段时间大 雨,造成路面塌坑。8月4日查看后,我们已经安 排工人对路面用混凝土进行了填充恢复, 现在已经 修复完毕。"





12345 热线 微信公众号

12345 热线一周速递

8月1日至8月6日,全市共受理有效事件26084 件, 环比降低17.26%; 电话受理21936件, 微信受 理 3980 件, 手机 APP 受理 52 件, 网站受理 85 件, 政务服务网受理4件,省平台受理27件。

群众反映的问题主要集中在以下几类:卫生健 康类 (疫情防控) 8138件, 占比68.5%; 城市管理类 (住房) 571件,占比4.8%;交通管理类(交通违 法) 238件, 占比2.0%

现场办理群众较满意的工单有: 睢阳区香君 路与归德路交叉口路面塌陷问题,已由市城市管 理局修复完毕; 睢阳区神火大道与宜兴路交叉口 公共卫生间无人清理问题,已由睢阳区城市管理

局现场清理。

办理质量较高的单位有:市公安局、市城市管 理局、梁园区人民政府、柘城县人民政府、夏邑县 人民政府、梁园区市政建设局、梁园区双八镇政 府、梁园区平原街道办事处、睢阳区住房保障中 心、睢阳区路河镇政府、睢阳区新城街道办事处、 示范区住房和城市建设局、示范区张阁镇政府、示

本报融媒体记者 司鹤欣 整理



人民网网民

http://www.people.com.cn

建议规划建设豫剧红脸王艺术馆

反映问题:随着近现代豫剧的快速发展,我市涌现 一批豫剧艺术造诣较深的名家,被民间称为"豫东八 大红脸王",建议规划建设商丘豫剧红脸王艺术馆。

办理单位: 市文化广电和旅游局

办理结果:"豫东八大红脸王"深受豫东地区群众 喜爱,也是我市不可多得的人才。为推动商丘戏曲艺术 的繁荣发展, 市委、市政府结合我市文化基础设施建设 现状,已将"豫东调传承保护基地"纳入《商丘市"十 四五"文化旅游融合发展规划》。传承保护基地建成 后,将展示豫东调名人传记(包括"豫东红脸王")、 经典艺术作品以及他们使用过的服装道具等内容,长期 对群众开放,让更多群众了解豫东调、了解"红脸 王",推动我市戏曲艺术再上新台阶。

市政府网 市长信箱

http://www.shangqiu.gov.cn

商丘市人民政府办公室协办

回中门口无路灯、易积水影响师生出行

反映问题: 市回民中学因地处老城区加上周边下水 道堵塞,每逢下雨都会导致学校门口(红旗路与健康路 交叉口)积水过膝。此外,这条路没有路灯,每天晚上 一片漆黑, 学生、老师及周边居民出行非常不安全。

办理单位:梁园区政府

办理结果:针对群众反映的问题,梁园区政府高度 重视, 立即组织区市政建设局、八八街道办事处调查核 实。经核实,7月25日,市政府相关领导召集有关单位 集体研究形成初步应急方案,即对红旗路原有地下管道 进行清淤排查(正在进行),找出拥堵、淤塞、破坏 点,并进行修复;若清淤完成后,路面积水现象仍未改 观,拟在红旗路北侧原幸福河位置修建明渠一道,其尺 寸、坡度等根据汇水面积等技术参数计算而定,引入人 民路与东风路交又口西侧雨水井, 以解决回中门前积水 问题。我区将积极配合市政府及相关部门做好工作实 施,切实解决好回中门前积水问题。

关于回中周边夜晚照明问题, 经八八街道办事处核 实,2016年至今,回中周边棚户区改造,红旗路两侧 路灯缺失,健康路两侧路灯部分损坏。前期经协调市路 灯管理处,目前红旗路以北健康路段路灯已恢复照明, 红旗路以南健康路, 自发安装照明灯; 红旗路因灯杆已 拆迁, 目前处于无路灯状态, 将积极向上级有关部门反 映,以解决回中周边夜晚照明问题。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理



8月6日,园林工人在民主路为景观绿植浇水。连日来,园林工人在高温天气下坚守工作一 线,加大浇灌洒水频次,确保花草树木存活。 本报融媒体记者 崔坤摄

熬夜过度用眼 危害不可忽视

本报融媒体记者 宋云层

近日, "90后女生通宵追剧致视网膜裂孔"的 新闻冲上了热搜,报道中显示,山东济南一名24 岁女生感觉眼前有东西飞, 到医院就诊, 经检查她 的视网膜出现裂孔并出现眼部血管破裂。医生问诊 后得知她连续两天白天工作,晚上通宵追剧。

"报道中的这名女孩显然是用眼过度。普通人 过度用眼,一般不会造成视网膜脱离的问题,但如 果她是高度近视的话,则有可能导致视网膜出现问 题。"市东风眼科医院眼科主任张林说。

平时,看电脑、玩手机这样的事非常常见,甚 至成了很多人生活中的一部分。张林说,不管是在 工作中还是生活中,有不少人都存在用眼过度的现 象,上班时长时间对着电脑,下班了还盯着手机、 电视不放,经常熬夜玩游戏,这样长期的用眼过 度,必将给眼睛健康带来危害。

张林说,用眼过度对眼睛健康危害是很大的, 因此他建议大家平时要注意健康合理用眼, 避免用 眼过度,以防危害到眼部健康。尤其是平时要少使 用电子产品,工作中不得不使用时,要注意每隔一 小时或半小时让眼睛休息一会, 多眨动眼睛, 常远 眺,更好地保证眼睛健康。

此外, 张林还介绍了一些保护眼睛的具体方 法。浏览电子产品时间不宜过长,不要躺着,每隔

40分钟至50分钟休息10分钟至15分钟,闭眼休息 或向远方眺望数分钟或做眼保健操, 防止眼睛过度 疲劳。眼睛与手机之间应保持30厘米左右的距 离。阅读时,光线强弱要适度,不宜过强或过暗, 防止光线过强或过暗所带来的用眼疲劳。加强视力 训练,坚持做眼保健操。不要总宅在家里,应经常 到室外活动,眺望远处等。

"现在正值暑假,孩子们不用上学,不少孩子在 家玩手机、平板电脑,孩子用眼健康问题也不容忽 视。"对此,张林表示担忧。近年来,我国青少年儿童 近视问题愈发严重,近视率居高不下。究其原因,与 青少年高频度使用智能手机、平板电脑等电子产品 有着很大的关系。眼睛得不到充足的休息,导致用 眼过度,长此以往,视力自然会下降。要想保护好 孩子的视力,还是要从"适度用眼"着手。

要想青少年适度用眼, 张林还给家长一些建 议,首先家长应当了解科学用眼、护眼知识,以身 作则,带动和帮助孩子养成良好用眼习惯,尽可能 提供良好的居家视觉环境。家长陪伴孩子时应尽量 减少使用电子产品,要合理控制孩子们使用电子产 品的时间和频度。要加强孩子的营养、体育锻炼, 保障充足的睡眠时间,积极参加户外运动,避免过



8月6日,在珠江西路,一辆机动三轮车拖拽着一辆电 动三轮车行驶在机动车道上。本报融媒体记者 崔坤摄



8月6日记者看到,在平原路与文化路交叉口西南 角,一处弱电箱受损倾斜。本报融媒体记者 崔 坤 摄



近日记者看到,商丘古城城湖下沉式水中走廊内垫 板破旧残损,存在安全隐患。本报融媒体记者 邢 栋 摄

(河南新闻奖新闻名专栏)



我市公开招聘179名教师

事件回顾:依据《事业单位人事管理条例》(国务院令第 652号)、《河南省事业单位公开招聘工作规程》(豫人社 【2015】55号)等有关规定,结合商丘市市直学校教育教学工 作需要和空编空岗情况,近日,我市发布《商丘市市直学校 2022年公开招聘教师公告》,决定为商丘市市直中小学校、商 丘幼儿师范学校、商丘市职业教育中心公开招聘179名教师。

《公告》显示,此次招聘网上报名时间为2022年8月12日 9时至8月14日18时,每人限报一个岗位,报名网站为商丘人 事考试网。报考中小学教师岗位的须具有全日制普通高等学 校本科及以上学历(所学专业为师范类专业的,要求所学专业 与所报岗位一致,师范类专业按照当年普通高招师范专业招生 计划确定;非师范类专业的,要求为双一流建设高校或建设学 科毕业生,且所学专业与所报岗位一致)。年龄要求全日制本 科毕业生1992年7月1日以后出生(含7月1日,下同);全日制 硕士研究生1987年7月1日以后出生;全日制博士研究生1982 年7月1日以后出生;商丘籍在外地从事教学工作具有高级职 称的放宽至1977年7月1日以后出生。

报考中小学、商丘幼儿师范学校教师岗位人员须具有相应

层次、学科的教师资格证(持有 高层次教师资格证人员可申报 本层次或低层次相应学科;持有 小学全科教师资格证人员,报考 小学教师岗位不作限制)。

更多信息可扫描右侧二维

网友评论:疫情反复,一个 稳定的工作显得尤为重要,特别 是像教师这种岗位。还有就是 希望招聘时能多为35岁以上的人考虑。



点评:目前疫情形势严峻,参加笔试和面试一定要做好个 人防护。

明年起我省全面推行 新建商品房"交房即交证"

事件回顾:近日,河南省自然资源厅、省发展改革委等13个 部门联合印发《关于全面推行新建商品房"交房即交证"的实施 意见》,要求自2023年1月1日起,河南省所有城镇规划范围内 新取得国有建设用地使用权的预售商品房项目全面实施"交房 即交证"

《意见》明确深化信息共享应用。推进工程建设项目、土地出 让合同、规划许可、预售许可、房屋交易合同、抵押合同、完税凭证 等与不动产单元代码"一码关联",推广证书邮递服务或颁发不动 产登记电子证书、电子证明,支撑房地产开发项目报建、审批、竣 工验收、测绘成果审核、交易、登记成果全流程信息共享。

建立服务项目清单通报制度。及时通报"交房即交证"服务 项目清单,并依据清单指导房地产开发企业办理有关的审批、证 照等手续,主动协调解决工作中出现的问题。

完善信用监管机制。构建跨部门、跨领域的"一处失信、处 处受限"联合惩戒机制,健全不动产登记和房地产领域信用记 录,将房地产开发企业违法违规行为、合同义务履行等情况纳入 房地产市场监管和诚信管理范围,统一记入省信用信息共享平 台;建立不诚信房地产开发企业的限制清单,加强信用惩戒约束

《意见》提出,要积极构建政府主导、部门监管和企业主责、 购房人配合的责任体系,严格按照商品房预售、竣工验收、交房 交证3个阶段实施,在完成工程竣工验收备案后60个工作日内, 由房地产开发企业组织交房,交房前20个工作日内完成首次登 记,不动产登记机构依申请在1个工作日内为购房人办理转移

网友评论:这个可以有! 业主在交接新房的同时就能拿到 房产证,直接避免了因种种原因拿不到不动产权证书,从而阻碍 落户、子女上学、银行贷款等产生矛盾纠纷的问题

点评:促使房地产市场健康有序发展。

本报融媒体记者 杨宁 整理

—平凡生活

制造业延缓缴纳已到期

纳税人记得按期缴纳缓缴的税费

本报讯(记者 鲁 超)8月5日,记者从税务部门获悉,制造业中 小微企业延缓缴纳2021年第四季度部分税费及2022年第一季度、第 二季度部分税费,税款缓缴期限部分已到期。享受了缓缴政策的纳 税人,记得按期缴纳缓缴的税费。

对于按月申报享受了缓缴的情形,纳税人属期为2021年10月至 2022年1月缓缴的税款请在2022年8月1日至15日缴纳。

制造业中型企业是指国民经济行业分类中行业门类为制造业, 且年销售额2000万元以上(含2000万元)4亿元以下(不含4亿元)的 企业。制造业小微企业是指国民经济行业分类中行业门类为制造 业,且年销售额2000万元以下(不含2000万元)的企业。

销售额是指应征增值税销售额,包括纳税申报销售额、稽查查补 销售额、纳税评估调整销售额。适用增值税差额征税政策的,以差额 后的销售额确定。

延缓缴纳的税费包括所属期为2021年10月、11月、12月(按月 缴纳)或者2021年第四季度(按季缴纳)以及2022年1月、2月、3月、4 月、5月、6月(按月缴纳)或者2022年第一季度、第二季度(按季缴纳) 的企业所得税、个人所得税、国内增值税、国内消费税及附征的城市 维护建设税、教育费附加、地方教育附加,不包括代扣代缴、代收代缴 以及向税务机关申请代开发票时缴纳的税费。

符合规定条件的制造业中小微企业,在依法办理纳税申报后,制 造业中型企业可以延缓缴纳《关于制造业中小微企业延缓缴纳2021 年第四季度部分税费有关事项的公告》《关于延续实施制造业中小微 企业延缓缴纳部分税费有关事项的公告》(以下简称"两个公告")第 三条规定的各项税费金额的50%,制造业小微企业可以延缓缴纳"两 个公告"第三条规定的全部税费。延缓的期限为3个月。延缓期限 届满,纳税人应依法缴纳缓缴的税费。